Kindervorlesung „Sich wundern über Strahlen“ an der Uni am 24.09.09
Wir waren an der Uni bei Prof. Ackermann. Wir haben zu 8 Strahlen Experimente gemacht: Sandstrahlen, Wasserstrahlen, Luftstrahlen, Schallstrahlen, Blitz- und Donnerstrahlen, Lichtstrahlen, Wärmestrahlen und Kugelstoßstrahlen. Das hat Spaß gemacht.
Ben und Diana
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Prof. Ackermann hat uns alle Strahlen vorgestellt. Mir haben die Blitz- und Donnerstrahlen gefallen. Mir hat auch gefallen, wie wir mit dem Plakat und den Sandstrahlen was gemalt haben.

Ferdausia
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Mir hat die Nebelmaschine gefallen. Jeder durfte mal auf sie klopfen. Dann sind Ringe raus gekommen. Prof. Ackermann hat eine Kerze angemacht. Die Ringe sind gegen die Kerze gewandert. Dann ist die Kerze ausgegangen.

Alan und Bajan
Mir haben die Lichtstrahlen gefallen. Man konnte das Licht verändern durch ein Papier mit einem Netz.
Rahel

Beim Blitz- und Donnerstrahl haben wir Wolken nebeneinander gemacht und gedreht. Dann hat es geblitzt.
Adam
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Mir hat der Dickmann, der gewachsen ist, gefallen. Der Dickmann ist gewachsen, weil die Luft unter der Glashaube rausgenommen wurde. Dann, als die Luft wieder reingemacht wurde, ist der Dickmann kleiner geworden.

Thomas
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