Unsere Kompasswanderung in Roßberg
am 08.09.2010

Gruppe: Ferdausia, Delija, Adam, Alessandro

 Unsere Kompasswanderung war sehr schön. Wir haben sie in Roßberg gemacht. Sie war ein bisschen anstrengend. Es gab vier Gruppen. In unserer Gruppe war auch Frau Dornbusch. Es war sehr toll. Wir sind ganz lange gelaufen. Wir haben Obstbäume gesehen und einen Stall mit Kühen. Wir haben mindestens 10 Aufgaben bekommen. Das waren ganz schön viele. Aber es hat Spaß gemacht. Am Anfang war es ein bisschen knifflig. Meine Gruppe hat auf dem Weg gefrühstückt. Wir mussten Obstbäume zählen. Zwei Kinder hatten Kompasse und die anderen zwei hatten das Aufgabenblatt. Am Ende, als alle Gruppen wieder da waren, haben wir uns alle befragt.

Gruppe: Mike, Dennis, Alan, Maxim

Die Klasse 4b war in Roßberg bei einer Kompasswanderung. Wir haben zwei Kompasse und zwei Klemmbretter bekommen. Wir waren die dritte Gruppe. Im Ganzen waren es vier Gruppen. Unser Schutzengel war Frau Höfer. Wir haben fünf Bälle durch den Bach schwimmen lassen und der gelbe Ball war der schnellste. Die anderen waren lahm. Unsere Gruppe hat sich mal verlaufen. Da hat die Frau Höfer Frau Zährl angerufen vom Handy aus. Sie hat uns gesagt, dass wir einen anderen Weg gehen sollen. Als wir wieder in der richtigen Richtung waren, mussten wir zwei Aufgaben überspringen. Das waren 5 und 6. Unsere Belohnung waren Merci. Wo wir wieder zur Schule zurückgefahren sind, haben wir Dracula-Rock gesungen.
Gruppe: Thomas, Fahim, Dunja, Bajan

Wir waren in Roßberg und haben eine Kompasswanderung gemacht. Wir mussten Aufgaben lösen. Eine davon war, dass wir Obstbäume zählen mussten. Mit dem Kompass mussten wir die Himmelsrichtungen bestimmen. Dann sind wir zu einem schönen Platz gekommen. Dort war eine schöne Aussicht. Wir haben eine andere Gruppe gesehen von da oben. Wir hatten viel Spaß, aber das Wetter war mies. Unsere Gruppe war die schnellste Gruppe. Am Anfang war es etwas schwer, aber dann war es leicht. Es hat uns sehr gut gefallen und wir würden gerne wieder kommen.
Gruppe: Ben, René, Michael, Valeria

Wir haben mit der Klasse einen Ausflug nach Roßberg gemacht.  Als wir auf den Bus gewartet haben, hat es ganz doll geregnet. Viele Kinder sind sehr nass geworden. In Roßberg hat es aber zum Glück nicht mehr geregnet.
Dort sind wir in vier Gruppen eingeteilt worden. Zwei Gruppen sind vorgegangen. In jeder Gruppe waren vier Kinder und ein Erwachsener. Bei uns war Frau Noël dabei. Wir sind als letzte gegangen. Wir mussten den Weg mit dem Kompass finden. Wir hatten zwei Kompasse, ein Aufgabenblatt und ein Blatt, in das wir die Lösungen eintragen mussten. Und wir hatten ein paar Blätter wo drauf stand, was wir machen müssen.

Wir mussten verschiedene Sachen machen und finden. Ungefähr in der Mitte haben wir eine kleine Überraschung gefunden. Es war eine kleine Schokolade.

Wir waren die letzten, die angekommen sind. René konnte sehr gut mit dem Kompass umgehen.
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